
Acta de la Asamblea de padres del día 9/6/08 
 
 
 
Se convoca la Asamblea General Ordinaria de la Asociación de Madres y Padres de 
Alumnos del C.R.A. “La Flecha –Aulas de Cabrerizos” el día 9 de junio de 2008 a las 
18.30h en primera convocatoria y 19.30 h en segunda y última en el Aula multiusos 
(biblioteca) del colegio con el siguiente orden del día: 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 
2. Examen y aprobación, si procede, del estado de cuentas. 
3. Situación actual del AMPA. 
4. Información de subvenciones concedidas al AMPA 
5. Actividades extraescolares: resultados de la encuesta. 
6. Resumen de actividades y gestiones realizadas por la Junta Directiva durante el 

trimestre. 
7. Representante del Ampa en el consejo escolar. 
8. Ruegos y preguntas. 

 
 
 
Comienza la Asamblea a  las 19.30h en segunda convocatoria con la asistencia de 21 
socios. 
 
 

1. Lectura y aprobación, si procede del acta de la sesión anterior. 
Leída el acta se aprueba por unanimidad. 
 
  

2. Examen y aprobación, si procede, del estado de cuentas. 
Datos relativos al 2º trimestre: 
Saldo inicial:9178.20€ 
Total ingresos: 14446.00€ 
Total gastos: 12105.25€                             Saldo:11518.95€ 
 
Datos relativos al 3º trimestre. (cierre de cuentas a 7/6/08, pendiente de ingresos 
de algunas cuotas de actividades y pendiente de gastos de mayo y junio) 
Saldo inicial:11518.95€ 
Total ingresos:7627.55€ 
Total gastos:  8150.88€                            Saldo: 10995€ 
 
 

3. Situación actual del Ampa. 
Se informa a los padres que a partir del próximo curso solo quedan 2 personas en 
la junta directiva pues actualmente estamos 6 miembros y es una carga 
importante de trabajo a repartir entre tan poca gente. 
 Una madre propone que el Ampa pueda pedir ayuda puntual a los padres. Se 
recogen direcciones de correo electrónico para  contactar con estos padres. 
 
 
 



4. Información de subvenciones concedidas al AMPA. 
Solicitada y concedida subvención de la junta de Castilla y León a las AMPAS 
por un importe de 350€. 
Solicitada subvención de la consejería de medio ambiente para actividades de 
educación ambiental  por un total de 3790€. Pendiente de resolución. 

 
 

5. Actividades extraescolares: resultados de la encuesta. 
En general la valoración de los monitores ha sido buena. 
En particular: 
• Natación. Hay algunas quejas con la piscina de vialia. De la piscina de 

garrido no hay quejas, excepto el horario (sábados a las 9h) 
Una madre comenta que garrido no funciona tan bien.  Nos comenta que se 
han mezclado niños de perfeccionamiento con niños de iniciación. 

 
• Baile. No hay quejas, excepto una que incide en que no se han hecho 

exhibiciones trimestrales, como se acordó. 
Parece que son las monitoras las que no han estado cómodas, sintiéndose en 
un segundo plano con respecto al ayuntamiento. No nos podemos hacer 
responsables de este malestar, puesto que desde el Ampa se defendió la 
actividad en todo momento. No sabemos si continuaran para el próximo 
curso. 
Una madre comenta que cuando se contrato a estas monitoras salió otra 
profesora de una escuela de baile, se puede intentar localizar a esta persona. 
Otra madre comenta que han sido buenas profesoras de expresión corporal. 

• Ajedrez: Se estudiara. 
• Karate infantil. Horario demasiado temprano. Se explica que se intenta 

poner los grupos infantiles seguidos al comedor. 
 
Varios padres han pedido en las encuestas  que continúen las actividades 
extraescolares en junio y septiembre. Se explica que hay dificultad para 
adelantar media o 1 hora las actividades, que no todos los monitores quieren. Se 
comenta que finalmente ha salido un grupo de ludoteca para este mes de junio.  
 
Una madre explica que mantener todas las actividades a nivel pedagógico no es 
buena idea y que además este mes de junio el tiempo no acompaña pero en 
cuento empiece a hacer buen tiempo los niños prefieren actividades al aire libre. 
En septiembre nos resulta materialmente imposible, ya que cuando comienza el 
curso no podemos conocer los datos necesarios para organizar grupos. 
Se comenta la posibilidad de dejar pagado la ludoteca en septiembre. 
 
Respecto al inicio de actividades en octubre, comentamos la posibilidad de 
ofertar un calendario inamovible de barro (Actividad con mas demanda) y 
después adaptar las demás actividades a esta. 
 
 
 
 
 
 



6. Resumen de actividades y gestiones realizadas por la junta directiva del 
Ampa durante el trimestre. 
 
Actividades: 
 
- Carnavales. Se preparó chocolatada para la fiesta de disfraces que el 

ayuntamiento organizó para el día 4 de febrero. 
- Excursión de fin de curso. Se ha organizado excursión con actividades 

multiaventura para el próximo de 15 de junio en la localidad de huertas. 
- Fiesta de despedida para los alumnos de 6º curso. Esta tendrá lugar el próximo 

día 18 de junio a las 19h. 
 
Una madre comenta, respecto a la fiesta de carnaval, que no le gusto el carácter 
competitivo del concurso. 
Otra madre comenta que la fiesta de otros años la organizaba el Ampa y este año 
la ha asumido el ayuntamiento. 
Otra madre insiste en que se debe conseguir que el ayuntamiento haga mas caso 
a lo que pidan los padres a través del Ampa. 
 
A estos comentarios respondemos recordando que el Ampa debe ser imparcial 
ante distintos puntos de vista que puedan tener los padres y que las decisiones 
que toma el ayuntamiento nos gusten o no, son responsabilidad de ellos, no 
nuestra. 
De todas formas estas quejas se trasladaran al concejal de educación. 
 
Un padre comenta que no le parece bien como esta  funcionando el 
ayuntamiento respecto a las actividades  que ya existían: Escuela de música, 
semicolonias, escuela de ciclismo...  
 
 
Gestiones: 
 
- Reuniones con ayuntamiento. 

Se trataron en varias sesiones  las actividades del Ampa y el convenio de 
colaboración  Ampa –ayto. 
El ayuntamiento nos propone la gestión conjunta de las actividades. Se 
informa que finalmente se continuaran las actividades como hasta ahora, solo 
que dependerá el total de las actividades que haya el curso próximo, de las 
actividades que oferte el ayuntamiento para no duplicar materias. 

- Reunión con la coordinadora de centros abiertos. 
En esta reunión se trato el tema de requisitos para solicitar esta actividad y 
programación de la misma (en mes de julio)  
Respecto a esto el ayuntamiento asumió el publicitar la actividad y buzoneo la 
información al respecto. 

- Encuesta a los padres de preferencia de colonias/centros abiertos. 
De 109 respuestas recibidas (De un total de 373 entregadas) hay 41 apoyando 
centros abiertos, 67 para colonias y 1 ns/nc. 

 
 



 
- Encuesta de preferencia de horario de junio y septiembre. 

De 130 encuestas recibidas ( de un total de 373 entregadas) hay  un 65% de 
preferencia del horario actual (9.30 a 13.30), ante el horario de 9 a 13h que 
solicitaban algunos profesores. 
Estos resultados se dieron a conocer al director del colegio.  

 
 

7. Representante del Ampa en el consejo escolar. 
Se  nombra  a José Ramón Montero Valiente como próximo representante del 
Ampa en el consejo escolar. 
Se procederá a solicitar el cese del actual miembro ya que no tiene ningún 
vinculo con la junta directiva actual por lo que consideramos que no es 
representativo de esta asociación. 
 
 

8. Ruegos y preguntas 
Una madre pide que el ayuntamiento de explicaciones respecto a la retirada de la 
subvención que este daba para la compra de libros. Se informa que respecto a 
este tema el ayuntamiento contestó que ya existe subvención de la junta por este 
concepto y que el ayuntamiento  no debe subvencionar la compra en comercios 
concretos. 
 
 
Otra madre pide que conste en acta la protesta que hace respecto al recorte de 
presupuestos de carácter social de esta corporación. 
 

 
 
 
 
En cabrerizos a 9 de junio de 2008. 
 
 
 
La presidenta                                                              La secretaria 
 
 
 

       
 
 
 


